



GOVERNO DO ESTADO DE MINAS GERAIS
UNIVERSIDADE DO ESTADO DE MINAS GERAIS
Pró-Reitoria de Pesquisa e Pós-Graduação

Comunicação UEMG/PROPPG nº. 99/2023

Belo Horizonte, 11 de dezembro de 2023.

EDITAL 15/2023 - PIBIC-AF/CNPQ/UEMG

PROGRAMA INSTITUCIONAL DE BOLSAS DE INICIAÇÃO CIENTÍFICA NAS AÇÕES AFIRMATIVAS

RETIFICAÇÃO Nº 03

A Pró-Reitoria de Pesquisa e Pós-Graduação da Universidade do Estado de Minas Gerais, no uso das suas atribuições que lhe confere a Resolução COEPE/UEMG nº 150, de 19 de maio de 2015, alterada pela Resolução COEPE/UEMG nº 221, de 09 de junho de 2017, torna público a **Retificação nº 03** do Edital 15/2023, do Programa Institucional de Bolsas de Iniciação Científica nas Ações Afirmativas (PIBIC-Af), do Conselho Nacional de Desenvolvimento Científico e Tecnológico (CNPq).

Onde se lê:

11. DA BOLSA DE INICIAÇÃO CIENTÍFICA

11.2. A Bolsa de Iniciação Científica será paga pelo CNPq em até **09 (nove) parcelas mensais** de R\$ 700,00 (setecentos e reais), a depender da data de implementação da mesma.

Leia-se:

11. DA BOLSA DE INICIAÇÃO CIENTÍFICA

11.2. A Bolsa de Iniciação Científica será paga pelo CNPq em até **08 (oito) parcelas mensais** de R\$ 700,00 (setecentos e reais), a depender da data de implementação da mesma.

Onde se lê:

18. DO CRONOGRAMA*

Etapas	Data/prazo
Período de submissão das propostas	24 de outubro a 06 de novembro
Publicação da Relação Preliminar das Inscrições	08 de novembro
Período para interposição de recursos contra a Publicação Preliminar das Inscrições	09 e 10 de novembro
Divulgação das Inscrições Homologadas	13 de novembro
Divulgação do Resultado Preliminar	27 de novembro
Período para interposição de recursos contra o Resultado Preliminar	28 e 29 de novembro
Divulgação do Resultado Final	05 de dezembro

Período para indicação de Bolsistas	06 a 12 de dezembro
Implementação das Bolsas	12 a 15 de dezembro
Início das pesquisas	15 de dezembro

*A qualquer tempo o presente Cronograma poderá ser retificado pela PROPPG.

Leia-se:

18. DO CRONOGRAMA*

Etapas	Data/prazo
Período de submissão das propostas	24 de outubro a 06 de novembro
Publicação da Relação Preliminar das Inscrições	08 de novembro
Período para interposição de recursos contra a Publicação Preliminar das Inscrições	09 e 10 de novembro
Divulgação das Inscrições Homologadas	13 de novembro
Divulgação do Resultado Preliminar	27 de novembro
Período para interposição de recursos contra o Resultado Preliminar	28 e 29 de novembro
Divulgação do Resultado Final	01 de dezembro
Período para indicação de Bolsistas	04 a 11 de dezembro
Implementação das Bolsas	01 a 12 de janeiro de 2024
Início das pesquisas	01 de janeiro de 2024

*A qualquer tempo o presente Cronograma poderá ser retificado pela PROPPG.

Profa. Vanesca Korasaki
Pró-Reitora de Pesquisa e Pós-Graduação



Documento assinado eletronicamente por **Vanesca Korasaki, Pró-Reitor(a)**, em 14/12/2023, às 16:44, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento no art. 6º, § 1º, do [Decreto nº 47.222, de 26 de julho de 2017](#).



A autenticidade deste documento pode ser conferida no site http://sei.mg.gov.br/sei/controlador_externo.php?acao=documento_conferir&id_orgao_acesso_externo=0, informando o código verificador **78555627** e o código CRC **AE575553**.